千余册图书为学生打开知识新世界

本报第二十一座梦想书屋落户牡丹区马岭岗镇刘坊小学



学生高兴地将图书搬到图书室。 本报记者 李德领 摄

本报菏泽11月1日讯(记者 李德领) 1日,共青团牡丹 区委联合齐鲁晚报·今日菏泽 在牡丹区马岭岗镇刘坊小学捐 建"梦想书屋",共计向该校捐 赠了1000余册图书,这也是本 报捐建的第二十一座"梦想书

在刘坊小学,当学生们看 到崭新的图书时,都瞪大了眼 睛,纷纷想一睹为快,"看,《中 国历史故事》、《百科全书》、少 儿读物系列丛书……"看着成 捆且崭新的课外书,不少学生 都流露出羡慕的目光。当学生 将图书搬到图书室时,不少学 生忍不住打开图书认真地看了

"这么多新书,不仅有《唐 诗三百首》,还有"四大名著"系 列,等放学后一定要借几本回 家看。"看着崭新的图书,不少 学生说,有了新的课外书,他们 放学在家做完作业后就看课外

据马岭岗镇刘坊小学校长 王海伦介绍,虽然有图书馆,并 配有相应图书,但远不能满足 学生的借阅需求,"谢谢你们捐 赠的1000余册图书,这些图书 很适合孩子们阅读,也为图书 室充入了新的血液。我们一定 会保管和利用好这些图书,建 立完善的管理和借阅制度,让 课外书惠及每一个爱书爱知识 的孩子,让孩子们通过阅读图 书开阔眼界,增长知识。"

今年年初,本报"梦想书 屋"农村贫困学生课外阅读项 目入围"青春扶贫·益暖齐鲁" 贫困青少年关爱项目。旨在通 过捐赠图书的方式让农村小学 持续开展阅读课,全面提升乡 村孩子的阅读环境、阅读习惯 和阅读品质,为更多的贫困青 少年开启了希望之门。

"青春扶贫·益暖齐鲁"贫 困青少年关爱项目是青春扶贫 行动的重要内容,是共青团创 新社会化扶贫方式的重要抓 手。2016年以来,菏泽启动了贫 困青少年关爱项目公益创投, 多方筹集资金,引导青年社会 组织充分发挥自身优势,设计 开发具有针对性和实效性扶贫 项目,促进贫困青少年成长成

"梦想书屋一爱心行动"是 齐鲁晚报·今日菏泽2012年发 起的一项大型公益活动,面向 社会征集爱心图书,在菏泽全 市乡村学校建立"梦想书屋", 让更多孩子在书香氛围中快乐 成长。活动启动后,在社会上引 起强烈反响。截至目前,已经捐 建二十一座"梦想书屋"。

■相关链接

让爱心传递 一书一世界

一本好书可以开阔孩子 们的视野,让他们看到外面的 世界,一本好书可能改变孩子 们的一生。本报将常年向社会 征集图书,为更多的贫困农村 孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的 新读物,还是适合孩子阅读的名 著,亦或者是幽默的漫画书,只 要是适合孩子阅读、八成新以上 的书,您都可以捐到"梦想书屋" 中来。您可以只捐一本书,也可

以带着孩子一起捐;同时欢迎社 会机构、团体规模化捐赠。

赠人玫瑰,手留余香。如 果您个人或企业愿意捐赠一 个书屋(1000册以上图书),书 屋将出现"XX企业(个人)捐 赠"字样。另外,所捐赠的图书 流向哪所学校,我们也可为您 提供查询。

捐赠热线:15054655267。 捐赠地址:菏泽市人民路 数码大厦B座东单元20楼。



与会领导为梦想书屋颁牌。 本报记者

菏泽市第三污水处理厂 扩建工程进水调试成功

本报菏泽11月1日讯(记者 崔如坤) 1日,齐鲁晚报记 者从菏泽市城管局获悉,10月 31日,在经过6个月时间的建 设后,菏泽市第三污水处理厂 扩建工程进水调试成功。至 此,该厂日处理污水能力4万 吨的扩建工程开始正式运行, 全厂污水日处理能力也提高 到了8万吨。

当日下午,水闸打开一瞬 间,污水经过预处理池后,开 始流入综合处理池。现场工作 人员介绍,该工程采用预处 理、初沉池、改良池、二沉池、 高密度沉淀池、二次提升泵 站、催化臭氧氧化罐、深床双 层滤料滤池 紫外线消毒工 艺,处理后的出厂水能达到 《城镇污水处理厂污染物排放 标准》中的一级A标准。

据了解,菏泽市第三污水 处理厂位于北外环西部,主要 接纳高新区、牡丹区范围内的 工业污水及生活污水,设计总

规模为日处理污水8万吨,占 地120亩,其中一期工程于 2009年11月开工建设,已于 2011年7月开始进水。二期扩 建工程在现厂区预留用地内 建设,占地41.7亩,估算总投 资9389.95万元。

"建设迅速,同时质量也 有保证。"菏泽市城管局征管 办相关负责人介绍说,市第三 污水处理厂扩建工程建成投 产后,将大大减少市区水污染 物的排放,对改善水质环境、 营造和谐美丽人居环境、推动 社会经济可持续发展将起到 积极的促进作用。

随着菏泽城市化步伐的 快 菏泽市污水管理部门主 动沟通汇报,加快了污水处理 扩容工程的建设,市区污水处 理能力得到大幅提升。2016年 底,全市污水日处理能力还在 16万吨,而到今年年底,全市 的污水日处理能力实现翻倍, 提高到了32万吨。

菏泽发力"双替代" 10万户工程建设任务提前完成

本报菏泽11月1日讯(记者 崔如坤) 1日,齐鲁晚报记 者从菏泽市城管局获悉,近期, 菏泽市把实施冬季清洁采暖气 代煤、电代煤工程(以下称"双 替代")作为当前一项重要任务 截至10月30日, 全亩11个 县区的10万户工程建设任务已 提前完成,打赢了一场漂亮的 攻坚战。

据了解,"双替代"工程是 菏泽市在今年冬天到来之际开 展的一项重要的民心工程、安 心工程。菏泽市通过高频率调 度等多项措施并举,进行高速 度推进。全市冬季清洁采暖"双 替代"指挥部每天对各县区的 工程进度进行统计、调度、排 名,并成立由六位副市长为组 长的督导组,有效实施督导检 查,从思想、组织和措施上强化 "双替代"工程安全、质量和进 度管理,做到了责任明晰、任务 明确、责任到人。

此外,菏泽市"双替代"指 挥部还通过市、县区、乡镇、村 四级联动的方式加强对各县区 的指导协调,对工作中涉及的



政策精神、工作要点开展了全 方面的培训。各县区同时成立 工程指挥部,主要领导直接参 与指导前期谋划、顶层设计,实 行现场办公,现场督导入村施 工。各乡镇则严格执行乡镇领 导包片、机关干部包村、村干部 包户责任制,确保了工程建设 顺利有序推进。

该工程开工建设以来,菏 泽市"双替代"指挥部便要求各 县区将保证施工安全和工程质 量放在首要位置,不断加大对 施工现场的监督巡查力度,对 巡查发现的问题立即整改,以 确保将"双替代"建成安心工 程。工程建设期间,各县区不断 督促各管道燃气经营企业持续 增强施工力量,强化施工队伍 管理,同时扎实推进燃气壁挂 炉和电采暖设备选购工作,选 派专人驻厂敦促,及时发货,源 源不断的设备保证了施工进 度,确保了"双替代"工程任务 的提前完成。

注销公告

菏泽聚鑫动力机械有限公司(营业执照注册号: 371700200015679)经股东会决定,现拟向公司登记机关申 请注销登记,清算组成员:王爱霞、李玉杰,王爱霞为清算组 负责人,请债权人见报之曰起45日内向本公司清算组申请 债权债务。特此公告

菏泽聚鑫动力机械有限公司 2017年11月2日